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Kandidatnummer: ..............coooeeeenni...

Del 1

Kryss av ett alternativ pa hver oppgave. Du far ett poeng for hvert riktige svar.
Avkryssing av flere alternativer pa en oppgave gir null poeng.
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Del 2

Oppgave 6 og 7 gir henholdsvis to og tre poeng.

Oppgave 6 Skriv ned skjeeringssetningen (mellomverditeoremet).

Lgsning

La funksjonen f veere kontinuerlig pa intervallet [a, b]. For hvert tall L som ligger
mellom f(a) og f(b) finnes det minst et tall a < ¢ < bslik at f(c) = L.
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Oppgave 7 Bestem (den storste) definisjonsmengden til funksjonen gitt ved

f(z) = /1 —In(x).

Hva blir verdimengden?

Lgsning

e Vi vet at In(z) kun er definert for # > 0. Kvadratrotsfunksjonen er ikke
definert for negative tall, sa det er ogsa ngdvendig at

l-In(z) >0 <= 1>h(z) <= e>z>0.
Altsa er den storste mulige definisjonsmengden til f lik (0, e].

e Pa intervallet (0,¢] tar In(z) verdiene (—oo,1]. Altsa blir verdimengden til
funksjonen f lik [0, c0).



